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Sistema Hiper – Módulos




O Módulos são as células que formam a área funcional do Sistema Hiper. A vantagem do sistema ser modular é que você pode deixar cada módulo ativo ou inativo, sem perder nenhum dado cadastrado no sistema.


Artigos:

O módulo Artigos serve para colocar textos pertinentes ao conteúdo de seu site. Você pode alimentar o sistema com seus textos e determinar a data de entrada e saída de cada texto.

Catálogo de Produtos

No catálogo de produtos você pode trabalhar com Categorias e Sub-Categorias de produtos, dispondo seus itens de acordo com sua grade de produtos. O sistema permite colocar produtos em destaque ou promoções. Em cada caixa relacionada aos produtos, sua empresa poderá colocar os preços, descontos, texto descritivo e a opção de seu cliente entrar em contato com sua empresa direto da tela de cada produto.

Busca Interna

O seu cliente internauta pode se utilizar da busca interna em seu site, possibilitando localizar facilmente um produto ou palavra dentro so site.


Enquetes

Através do módulo de enquetes, sua empresa poderá estimular a interatividade com atuais e futuros clientes, colhendo informações importantes sobre preferências e necessidades de seus clientes internautas. 

Extranet

Este módulo é especial por ser um sistema de envio de documentos e arquivos para seus clientes com senha. Você cadastra seu cliente no sistema, depois cadastra o arquivo para um ou mais clientes e eles recebem uma senha em seu e-mail para pode acessar a área que é exclusiva dele. Ideal para páginas de acesso específico a revendas, distribuidores, clientes de escritório de advocacia para acessar processos específicos, boletins de alunos em escolas, etc

Fale conosco

O módulo disponibiliza formulários para contatos. Sua empresa escolhe escolher os departamentos e os e-mails que receberão os contados vindos do site,  podendo escolher os e-mails que chegarão para seus funcionários e até 3 cópias de qualquer departamento.


Galeria de fotos

A galeria de fotos você pode dispor de uma enorme quantidade de imagens e montá-las facilmente podendo mostrar com maior riqueza de detalhes a sua empresa ou outras atividades, eventos, comemorações, etc. 
Nesse módulo você pode escolher se quer ou não que apareça na primeira página do site e escolher o tipo de visualização das galerias de fotos.

Pensando na facilidade de utilização de fotos nesse sistema, você envia todas as imagens necessárias para utilização no site de uma maneira simples, de qualquer tamanho. O sistema auto-ajusta a foto, assim você não precisa saber dimensionar as fotos em programas externos, basta enviar que o sistema faz o trabalho sozinho. Cadastrando as fotos você pode usá-las quantas vezes quiser dentro de qualquer módulo. 

Imobiliárias

Módulo exclusivo para cadastro, busca, contatos sobre imóveis você pode colocar promoções, lançamentos e também pode colocar quantas fotos quiser de cada imóvel assim facilitando a visualização pelo usuário.

Links (formato de fichas) 

Estes links são para especificar empresas parceiras, associados, representantes onde a empresa pode colocar e tirar a qualquer momento os dados das empresas podendo colocar nome, e-mail, fotos, telefone, endereço, etc.

Cadastro de Clientes / Mala Direta

Neste módulo você pode criar um canal de comunicação eficiente com seus clientes internautas. O sistema dispõe do recurso de cadastramento dos internautas que se cadastram diretamente no site, caso desejam receber informações sobre sua empresa ou sobre seus produtos. O sistema permite cadastrar clientes que desejam informações gerais ou sub cadastros específicos, escolhendo os assuntos que ele recebera as malas-diretas.
O sistema permite desenvolver as malas diretas para enviar suas promoções, dicas, ofertas, eventos para seus clientes.

Notícias

Este módulo é baseado nas grandes agencias de notícias você cadastra as notícias que entrarão em seu site facilmente escolhendo fotos, datas e assim formando um banco de dados de notícias onde seu cliente pode buscar uma notícia específica mesmo que ela esteja com a data vencida ele encontra a informação desejada.

Páginas (canais)

Este módulo você acrescenta a seu site quantas páginas quiser ao site podendo escolher se a página é um destaque ou e vai aparecer na primeira página ou simplesmente se só aparece no menu.

Publicidade

Este módulo você acrescenta banners de seus clientes tanto na barra da direita do site como no centro da primeira página, este módulo você pode ver as estatísticas de cada banner como quantas vezes ele foi exposto no site e quantas vezes clicaram nele podendo assim apresentar aos seus clientes.

Carrinho de Compras

Venda seus produtos através de seu site. O cliente seleciona os produtos, e o sistema se encarrega de fazer os cálculos, encerrar o pedido com a opção de boleto bancário ou depósito em conta.
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